

令和7年8月13日付けで入札公告した下記の一般競争入札を訂正するので、以下のとおり公告する。

令和7年8月15日

沖縄県知事 玉城 康裕

記

1. **入札公告を訂正する業務** 沖縄県農林水産部一般競争入札公告
業務名 「沖縄県水産海洋技術センター石垣支所屋外ポンプ更新工事」

2. **訂正の内容**

以下のとおり訂正する。

【訂正箇所】

3 入札手続き等		
事項	訂正前	訂正後
(5) 開札日時	令和7年8月28日(木) 11:10	令和7年8月27日(水) 11:10